

2013年9月  
星期五

27

第10679期  
癸巳年八月廿三国内统一刊号 CN32-0015  
邮发代号 27-16金山网：  
<http://www.jsw.com.cn>

服务热线：400-828-9669 江苏今世缘酒业股份有限公司

今日16版

## 扬中交通支撑桥港经济发展

建设苏南现代化示范区，镇江需要亮点，扬中需要抓手，而园博盛会的召开则成为引擎。

昨天，在扬中百姓连呼“不可能、真神奇”的话语声中，由扬中市交通运输局负责组织建设的迎宾大道、扬中大道正式建成通车。这两条道路长8公里，全部按城市道路标准建设，且边施工边通车，特别是迎宾大道的建设时间非常短任务异常重，创造了扬中交通工程建设史上的奇迹。

这两条路的如期建成通车，不仅为园博盛会的召开提供了便捷的交通，更为扬中交通路网的完善、道路品质的提升交上了漂亮答卷。”扬中市交通运输局局长陈泰鸿说：“扬中现已形成‘一环（环岛公路）、两纵（扬中大道、238省道）、五桥（泰州大桥、扬中大桥、扬中一桥、扬中二桥、扬中三桥）’路网格局，这为奏响扬中桥港经济时代强音奠定了基础。”

围绕泰州大桥和新238省道的建成通车，今年，扬中市交通运输局重点实施八大交通工程。其中必须全面竣工的有3项工程，分别是：迎宾大道建设工程、扬中大道拓宽改造工程、油坊接线工程。目前，前两项工程已建成通车，油坊接线工程计划年底竣工通车。

此外，今年扬中市交通运输局加速推进、确保序时进度的有5项工程，分别是：扬中三桥和三桥北接线工程，确保大桥主体工程和北接线工程完成工程总量的85%；启动长江路东延工程，确保完成工程量的50%；启动建设238省道连接线工程，确保完成工程总量的40%；启动238省道改线西来桥段工程，确保完成工程总量的40%；启动雷公岛生态园直达通道工程，确保完成工程总量的30%。

“如今，扬中有了高速公路——泰州大桥及扬中接线，有了第一条高等级公路——长29.7公里的新238省道，也将有规划建设中的国道——523国道……这些高速公路、国道、省道的建设，将使扬中置身发达的交通网络之中，为资本注入、企业落户、产业集聚注入无穷动力。”陈泰鸿说。

“十年大修”，这是扬中道路建设的骄傲；“百年造大桥”，这是扬中跨江大桥建设的骄傲。

“扬中是漏沙软土地质，在镇江乃至江苏省范围内，地质基础都是最差的。”在这样的地质上，建起了一条“高速公路标准”的238省道，这是一个奇迹。

“橡胶沥青路面”是建设238省道时，一项变废为宝的好技术。它把橡胶粉掺和到沥青中，铺成的路面既能降低行车噪音，又能抗车辙，改善了高温稳定性，提高了低温抗裂，有效防止路面发生开裂

现象，促使了道路的“延年益寿”。“我们把238省道建设的成功经验、新材料、新工艺，用在迎宾大道、扬中大道的建设中，用在扬中三桥等工程的建设中，从而确保工程质量，匠心沥血铸造精品工程。”扬中市交通运输局总工程师王中和说。

新的238省道，在扬中未来的版图上，它将越过八桥镇，继续前行跨过长江，通往西来桥镇，挺进苏锡常。

岛内，滨江大道、迎宾大道东延，相继建成通车，扬中市内道路将更加四通八达；岛外，市区连接雷公岛的直达快速通道，对接雷公岛生态公园的发展；扬中三桥的建设，将实现与镇江的快速对接。

扬中交通路网建设正进入加速时代。（张锐 王兴宝 林兰）

## 让讲台发光 让人民满意

——京口加快推进教育现代化建设系列报道之一

### 实施“人才培养”行动 提高教师学历比例

据介绍，该区今年新产生3名“镇江市名校长”和20名市学科带头人，比往年大幅度提高。为更好地实现“拔尖人才”的“孵化”作用，京口区教育局搭平台，给待遇，对各层次拔尖人才在科研立项、课题指导、进修学习等方面实行倾斜政策；设立拔尖人才培养专项经费，专门用于拔尖人才业务培训、课题研究、学术交流、考核奖励；为拔尖人才建立名师长、名师工作室，聘请高校教授、特级教师为工作室导师，做好专业引领。支持

鼓励拔尖人才在实践中大胆探索，形成独特的教育特色和办学风格，并以“点带面”，促进全区教师专业成长。

除了实施好“人才培养”，京口教育还注重每位教师的学历提升，对每个公办中小学、幼儿园的教师进行学历调查并制定出提升计划。

### 加强骨干教师交流 实现区域教育均衡

加强教师交流，实现教育均衡，是京口教育加快实现教育现代化的又一重大举措。今年暑假，该区实施了区域内中小学和幼儿园校级领导、骨干

教师、专任教师的交流活动，其力度之大、人数之多前所未有，达到了全部教师总数的15%。

从市实验小学调任到学府路小学担任校长的王芳对记者说，教师交流，得益的是薄弱学校。由于学府路小学有50%的学生是外来务工人员子女，对此次交流来校的其他5所学校的7位老师而言，肩上的担子更重，责任更大，除了向课堂40分钟要效率，更要注重平时对学生的教育和关爱。

芦梗楠来自解放路小学，曾获得苏、锡、常、镇、宁五城区英语赛课一等奖，这位充满热情的年轻教师刚结婚三天就来到学校上课了。（下转2版）

# 生态蘇酒

地锦·天绣



# 國緣

K1 K3 K5  
國緣

## 展示城市新形象 提振全市精气神

朱晓明调度推进国庆前竣工城建项目

本报讯 昨天上午，市长朱晓明、副市长雷志强分别率领市相关部门主要负责人，分两路现场查看和调度推进国庆前竣工城建项目。朱晓明强调，要坚持质量第一，强化细节管理，加快工程进度，确保一批城建项目国庆前竣工，充分展示城市新形象，进一步提振全市人民的精气神。

2013年是近年来我市城建工程量最多、进展最迅速、受益人群最多、城市形象变化最大的一年：285个城建项目，目前开工242个，开工率87.7%，900.33亿元的投资完成年度计划的72%，房屋征收拆迁完成281万平方米，是去年的2.3倍。更多资金投向了棚

户区改造和安置房建设等众多民生工程，让广大群众共享发展成果；今年开工建设的绝大多数城建重点工程采用“5+2”“白+黑”的推进模式。

国庆节前，市区将有42项城建项目全面完工。42项城建项目中，交通项目11项、安置房项目4项、四公两场及邻里中心建设项目15项、园区及载体项目5项、学校建设3项、环境整治4项，总投资80.18亿元、年度投资46.33亿元。其中，中山西路改造、狮子山安置房、东吴广场公共绿地及地下人防停车场工程、冠城商业中心、长江路环境提升工程春江潮音乐广场等21个项目，为列入42项城建重点竣工的项目。目

前，健康路东段、林隐路改造等36项已经竣工，跑马山公园、狮子山安置房建设等6项正在抓紧扫尾。

朱晓明一行现场查看了中山西路、双井路、枣林路等路段改造情况以及电力路人防地下停车场、春江潮音乐广场等项目的进展情况。她说，这些城建项目的竣工将极大地提升镇江的城市形象和品位，对全市人民的发展信心也是一个极大的鼓舞。

在随后的专题会议上，朱晓明认真听取了有关情况汇报，并对下一步工作提出了六点要求：一是奋力拼搏，进一步完善细节，确保21项年内竣工重点城建项目国庆节前全面完工；二是倒排

工期、挂图作战，破解资金难题，确保42项重点城建项目年底前全面竣工，兑现向群众的承诺；三是及早谋划编制明年的城乡建设计划，年底前完成明年年初计划开工项目的各项准备工作；四是加强管理，做好重要路段指示标牌的设置，加大对各种不文明行为的曝光力度，严格落实门前“三包”责任制，做好园林绿化的管护工作，全面提升城市管理水平；五是适时召开新闻发布会，将部分城建项目的调整情况向广大市民加以说明；六是做好组织市民、网友、人大代表、政协委员和辖区有关人员观摩市区域城建重点工程的准备工作。

（汪宏桥 吴悠 余宽平）

## 市政府召开第23次常务会议 研究推进主体功能区规划等工作

本报讯 前天上午，市长朱晓明主持召开市政府第23次常务会议，研究推进全市主体功能区规划等工作。

会议认真听取和讨论了《关于推进主体功能区规划的实施意见》。会议指出，我市即将实施的主体功能区规划，以乡镇（街道）为单元，划分优先开发、重点开发和适度开发三类区域，并将重要生态功能区作为生态平衡区域。会议强调，各级各层要树立新的发展理念，切实管住“总”的，注重从源头抓起，优化空间结构，在全省率先实施主体功能区规划；加大宣传引导力度，形成普遍共识，使主体功能区的理念、内容和政策深入人心；抓紧制定完善产业、财税、环保、土地等分类引导政策，建立差别化的考核评价体系，确保主体功能区规划实施到位。会议要求，对该《实施意见》作进一步修改完善后，提交市委常委会研究。

会议听取了《镇江市生态文明建设综合改革试点方案》，强调指出，根据省委十二届五次全会的部署，我市正在积极争取成为全省生态文明建设综合

改革试点城市，这既是贯彻中央和省委重大战略部署的具体行动，也是我市实施生态立市战略的必然要求，事关长远发展，关系民生福祉。全市上下要切实增强责任感和紧迫感，进一步明确目标，突出重点，改革创新，努力在实施主体功能区规划、国家级低碳试点城市建设、生态文化培育、体制机制创新等方面，先行先试、争当示范。

会议讨论了《关于产业集群集聚发展评价考核暂行办法》，要求进一步完善考核内容、指标分值、考核奖励等，真实反映产业园区的发展规模和质量，引导各“三集”园区加快发展，提升水平。会议要求，对该《暂行办法》修改完善后，提交市委常委会研究。

会议讨论并原则同意成立镇江文化投资有限公司，要求企业切实以产业发展为主，明确赢利模式和运营方式，积极探索发展的新路径，促进全市文化产业不断做大做强。

会议集体学习了将于10月1日起实施的《中华人民共和国旅游法》。

会议还研究了其他事项。（王军）



天气预报 多云到阴 今天多云到阴，傍晚前后到夜里多云转阴有阵雨或雷雨，偏东风3-4级。

今天最高气温：24℃到25℃，明晨最低气温：17℃到18℃。

诊疗服务 到三院和上海长征医院专家面对面 地址：丹阳市南三环路899号 电话：0511-86991666 网址：<http://www.dy3y.com>

tevel 堂皇家纺 中华老字号 / 国家科技进步奖 电话：0511-86637418 编辑 周 钥 校对 赵秋萍